

探索建立殡葬救助保障制度

海口等8市县出台惠民殡葬补贴政策

本报海口9月16日讯 (记者徐珊珊)通读黄石清理,我省今年将在全省范围推行惠民殡葬政策,探索建立殡葬救助保障制度。目前,海口、三亚、琼海、万宁、五指山、定安、白沙、陵水等8个市县结合本地实际,已经陆续出台惠民殡葬补贴政策。这是海南日报记者今天从省民政厅获悉的。

2010年7月,东方市在八所镇等3个试点乡镇率先启动殡葬改革工作,正式拉开我省殡葬改革工作的序幕。今年是我省全面推进惠民殡葬改革的第一年,也是殡葬改革的关键一年。根据要求,在完成去年“三沿七

区”(即沿铁路、高速公路和国道省道、县乡公路两侧,沿村庄周边,沿河流、水库岸边;水源保护区、文物保护区、旅游风景名胜区、集中住宅区、自然保护区、城市规划区和工业园区)20%迁葬治理任务的基础上,海口、万宁等8个试点市县今年要再完成20%的治理任务,其余市县要在今年年底前完成“三沿七区”15%的治理任务。

据省民政厅有关负责人介绍,随着我省经济社会的快速发展,殡葬事业总体水平与经济社会发展要求不相适应的矛盾日益突出。为此,省民政厅除了要求各市县加强殡

葬行业行风建设的同时,还专门下发了开展惠民殡葬试点工作的通知,要求各地加快推进殡葬基本服务均等化。

根据要求,海口、三亚、琼海、万宁、五指山、定安、白沙、陵水等8市县结合自身实际,相继出台了惠民殡葬补贴政策。其中,海口市实施的基本殡葬服务费用减免补助试行办法惠及全民,三亚市惠民殡葬补贴方案的最高补助标准达到6900元。

与此同时,殡葬改革的基础设施建设也在稳步推进。根据计划,我省将在原有37个公益性公墓的基础上,今年再新建公益性公

墓15座。目前,海口、三亚、儋州等10个市县已开工建设新公墓,五指山、屯昌、临高、琼中等地也在积极进行公墓前期筹建。此外,逐步完善我省火化设施建设。目前,儋州市殡仪馆前期筹建工作正在开展,将争取在明年年初开工建设。

根据统计,截至今年6月底,海口等大部分市县已经超额完成上半年的殡葬改革治理任务。通过治理,我省“三沿七区”的坟墓明显减少。在东方、万宁两地,生态环境获得有效保护,城乡面貌进一步改变,文明丧葬新观念悄然兴起,开发区项目建设正在稳步推进。

“我看你了!我看你了!”今年上午8时半,海南眼科医院医务部副主任吴小燕医生摘下贴在方平右眼上的纱布时,方平惊奇地睁大眼睛看着周围的一切,然后兴奋地对吴小燕大叫起来。

站在一旁的方映才憨厚地笑着,泪水夺眶而出。“感谢海南日报,感谢海南眼科医院,是你们给我这个贫困无望的家庭送来了光明。”

方映才妻子钟孟兰、二儿子方良锋也先后拆除了蒙在眼上的纱布,不约而同地,他们都惊喜地呼喊:“看得见了!看得见了!”

见状,海南眼科医院护士带着钟孟兰、方平、方良锋去检查视力,原本他们根本无法看见的视力表,现在也能看见部分了。经过检查,方平和方良锋右眼视力都恢复到了0.25以上,钟孟兰因为先天性白内障太久,视力恢复情况差一点儿,但也达到了0.15,比起他们之前0.02的视力,已经提高了10倍以上。

今天下午,记者再次到海南眼科医院看望方映才一家人,看见方平和方良锋正在病房里打闹嬉戏,玩着猜手指的游戏,因为能看见光明了,一家人脸上都挂着笑容。一反常态的是,前几次采访中不愿意说话的方平开始主动和记者聊天,“阿姨,你看,这是一根手指,这是两根手指。能看见东西真好,我出院以后也要去上学。”

海南眼科医院副院长吴子东介绍,方映才家人失明是由先天性白内障引起的,

“海南是白内障高发地区,具有发病率高、发病年龄早等特点。”海南眼科医院门诊部主任、主治医师麦圣龙告诉记者,通常情况下,白内障是一种老年病,人人都难以避免。相对于内地省份而言,海南因为纬度低、日照长、紫外线强等原因,白内障平均发病年龄提前5-10年。

尽管如此,海南却于2010年宣布在全国率先实现了“无白内障盲省”目标。

“健康快车、亮睛工程、贫困白内障复明手术项目,奠定了海南无白内障盲省的基础。”9月14日上午,省卫生厅医政处处长李岳坚一口气向记者列出了我省近年来开展的白内障复明工作,他说,从2008年以来,省委省政府加大了对贫困

方映才家人成功摘除右眼白内障
“我看你了!我看你了!”

本报记者 范南虹 通讯员 于晓彪



9月16日,海南眼科医院的病房里,方映才一家充满了欢乐。在医护人员的爱心帮助下,患先天性白内障的妻子和两个孩子终于拥有了光明。本报记者 王凯 摄

政府加大投入 社会慈善援助
近五年全省4万多患者重见光明

本报记者 范南虹 通讯员 于晓彪

白内障患者复明工作的投入,同时在社会各慈善机构的无私援助下,先后帮助全省4万多贫困白内障患者重见光明。

记者从省卫生厅获悉,2008年,旨在帮助边远贫困地区的白内障患者实施免

费复明手术的“健康快车”驶入海南,3个月内,为我省1632名贫困白内障患者实

施了复明手术;2009年—2010年,由香港言爱基金捐赠4000万元,省政府配套293万元,各市县人民政府配套近千万元的“亮睛工程”在海南实施,为3.13万人实施免费复明手术,使我省百万人口白内障复明手术率达到3682.5,名列全国前茅,宣布率先实现“无白内障盲省”目

标;2009年,根据国家卫生部和中国残联安排,我省启动了“百万贫困白内障患者复明工程”项目,并将其作为“为民办实事”的工程之一,至今已顺利实施三年,三年来,该项目共完成手术近7000例,手术成功率达到98%,脱残率达到95%。

(本报海口9月16日讯)

政府加大投入 社会慈善援助

近五年全省4万多患者重见光明

本报记者 范南虹 通讯员 于晓彪

白内障患者复明工作的投入,同时在社会各慈善机构的无私援助下,先后帮助全省4万多贫困白内障患者重见光明。

记者从省卫生厅获悉,2008年,旨在帮助边远贫困地区的白内障患者实施免

费复明手术的“健康快车”驶入海南,3个月内,为我省1632名贫困白内障患者实

施了复明手术;2009年—2010年,由香港言爱基金捐赠4000万元,省政府配套293万元,各市县人民政府配套近千万元的“亮睛工程”在海南实施,为3.13万人实施免费复明手术,使我省百万人口白内障复明手术率达到3682.5,名列全国前茅,宣布率先实现“无白内障盲省”目

标;2009年,根据国家卫生部和中国残联安排,我省启动了“百万贫困白内障患者复明工程”项目,并将其作为“为民办实事”的工程之一,至今已顺利实施三年,三年来,该项目共完成手术近7000例,手术成功率达到98%,脱残率达到95%。

(本报海口9月16日讯)

1. 招标条件

本招标项目中石化三亚培训中心改造工程已经上级主管批准建设,招标人(项目业主)为中国石油化工股份有限公司海南石油分公司,建设资金来自自筹,项目出资比例100%。招标人为中国石油化工股份有限公司海南分公司。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围

2.1.建设地点:中石化三亚培训中心。

2.2.建设规模:装饰面积约2400m²

2.3.计划工期:60日历天。

2.4.招标范围:详见招标文件

2.4.工程质量要求:合格。

3. 投标人资格要求

3.1.要求投标人须具有独立法人资格,具备建筑工程装饰装修总承包贰级及以上资质,2009年1月以来承建(已完或在建)的单项合同300万元(含)以上的装饰装修工程项目业绩,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力,其中,投标人拟派项目经理须具备注册建造师二级及以上资格,具备有效的安全生产考核合格证书。

3.2.本次招标不接受联合体投标。

4. 投标报名

4.1.凡有意参加投标者,请于2012年9月17日至2012年9月21日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午8:00时至11时30分,下午14:00时至17时00分(北京时间),在海口市滨海大道163号报名。

4.2.报名资料:由拟派项目经理携带法人授权委托书及身份

证、营业执照正副本、资质证书正副本、组织机构代码证、安全生产

4.3.报名及招标文件的获取:凡有意参加投标者,请于2012年9月17日至2012年9月21日,每日上午8:00时至11时30分,下午14:00时至17时00分(北京时间),在海南省海口市海甸二西路26号水务大楼303室报名,报名时需提交营业执照、税务登记证、法人代码证、法人委托书(或单位介绍信)、受委托人身份证及投标人资格要求的资料(核原件收加盖单位公章的复印件),并购买招标文件,每个标的招标文件售价200元,售后不退。

4.4.发布公告的媒介:本招标公告同时在海南日报、海口市水

务集团有限公司网站(<http://www.haikouwater.com>)上发布。

4.5.联系人及电话:黄先生 0898-66269658

2012年9月15日

招标公告

招标人:白沙黎族自治县邦溪镇人民政府。招标代理:华诚博远(北京)投资顾问有限公司。项目概况:邦溪镇春天大道市政工程,位于白沙县邦溪镇。

招标范围:本项目采用BT建设模式运行,在工程建设期内负责工程投融资、管理、工程总承包工作,工程完工后,通过竣工验收及政府备案,将符合设计各项要求的完好工程移交给项目业主。投标人资格要求:具备市政公用工程施工总承包壹级(含)以上,城市及道路照明工程专业承包壹级(含)以上,防腐保温工程专业承包壹级(含)以上资质,如省外企业需在省外建筑企业进琼分支机构备案手册(同时具备)。拟派项目经理须具备市政公用工程专业二级(含)以上注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书。不接受联合体投标。

招标文件的获取:于2012年9月17日至21日在海口市玉沙路5号国贸中心5B购买招标文件,联系方式:李工 13322006818

中标公示:兴隆华侨农场长队安置区及配套设施建设项目

公共配套及室外工程施工招标,于2012年09月13日完成了开评标工作,现将中标候选人公示如下:第一中标候选人:鸿宇建设集团有限公司;第二中标候选人:广东恒华建设工程有限公司;第三中标候选人:广东新长城建筑集团有限公司。公示期为3个工作日。2012年9月17日至19日)如有异议可在公示期内向万宁市纪委监委投诉,投诉电话:62223310。

采购招标公告

一、招标单位:海口市水务集团有限公司

二、招标内容:(一)双法兰限位伸缩器,(二)球墨喷塑蝶阀,(三)软密封闸阀,(四)铜杆闸阀、快速排气阀、手动排泥阀,(五)聚合氯化铝,(六)氯酸钠,(七)食品级盐酸,(八)次氯酸钠,(九)PE(100)系列给水管材管件。

三、投标人资格要求:详见采购招标公告(网络版)《海口市水

务集团有限公司》网站(<http://www.haikouwater.com>)。

四、投标报名及招标文件的获取:凡有意参加投标者,请于2012年9月17日至2012年9月21日,每日上午8:00时至11时30分,下午14:00时至17时00分(北京时间),在海南省海口市海甸二西路26号水务大楼303室报名,报名时需提交营业执照、税务登记证、法人代码证、法人委托书(或单位介绍信)、受委托人身份证及投标人资格要求的资料(核原件收加盖单位公章的复印件),并购买招标文件,每个标的招标文件售价200元,售后不退。

五、发布公告的媒介:本招标公告同时在海南日报、海口市水

务集团有限公司网站(<http://www.haikouwater.com>)上发布。

六、联系人及电话:黄先生 0898-66269658

招标公告

一、招标单位:万宁市教育局

二、招标代理:海南佳诚招标代理有限公司

三、招标项目:项目1:北坡中学教师周转房项目(1栋、5层、框架结构、建筑面积:1356.22m²)。项目2:东澳镇中心学校教师周转房项目(1栋、5层、框架结构、建筑面积:1356.22m²)。项目3:民族中学教师周转房项目(1栋、5层、框架结构、建筑面积:1356.22m²)。项目4:南桥学校教师周转房项目(1栋、5层、框架结构、建筑面积:1048.77m²)。

四、报名条件:投标人须具备房屋建筑工程施工总承包叁级及以上资质,项目经理须具备房屋建筑工程专业贰级注册建造师及以上资格。

五、报名要求:由拟派项目经理携带法人授权委托书及其身份

证、法定代表人身份证、营业执照副本、资质证书副本、安全生产许可

证、组织机构代码证、注册建造师证书、基本账户开户许可证;省外建

筑企业须具备省外建筑业企业进琼分支机构备案手册(同时具备)。方

案:由分公司负责人携带身份证、海南分公司营业执照、组织机构代码

证、税务登记证到现场报名。(以上报名材料验原件收加盖公章复

印件)于2012年9月17日至9月21日下午17:00时止在海口市

南沙路1号B栋405室报名。联系人:韩先生 66758930

187医院革命老区健康行

接诊患者3000余人,发放各类药品价值10余万元

本报讯 (记者魏如松 通讯员张书松 黄武)近日,解放军187医院派出由内科、外科、放射科等十余个科室主任组成的医疗专家团,深入我省革命老区举行送健康、送温暖义诊活动。共接诊患者3000余人,发放各类药品价值10余万元。

义诊当天,满载专家的大巴抵达健康行第一站——定安县中瑞农场,该农场作业区母瑞山是琼崖革命根据地。这里群山环绕,地处偏僻,医疗设备落后,专家们一下车,便被乡亲们围个水泄不通,争先恐后拉着医生给自己看病。“农场各连队较为分散,最远的连队离场部有19公里,天还没亮,他们就骑摩托车赶来了。”中瑞农

场卫生院负责人张海信向记者介绍。

今年80高龄的蔡培兰是一名老战士,解放后便在农场工作,直至退休。得知义诊的消息,腰腿疼痛的蔡培兰也早早来到蔡培兰身边,躬下身子,仔细为蔡培兰检查,并根据她的实际情况给予了治疗建议,怕老人记不住,云雄还将治疗方案清楚地写在诊断书上,随药品一起交到了老人手中。

据悉,此次义诊活动共接诊患者3000余人,发放各类药品价值10余万元,发放宣传手册5000余份,赠送价值5万余元的药品。

一广西货轮在文昌海域沉没

13名遇险船员全部获救

本报海口9月16日讯 (记者宋国强)

15日晚11时,一艘装载有3000吨石英砂的“威龙67”货轮,在文昌市清澜港以北约35海里处遇险后沉没,船上13名船员遇险。海南省海上搜救中心立即组织救助,协调南海救助局“南海救201轮”前往救助。今天11时55分,遇险的13名船员,乘坐南海救助局救助船“南海救201”轮顺利靠泊海口港。

15日17时49分,清澜海上搜救分中心接到海南省海上搜救中心值班室的电话,告知“威龙67”轮在文昌市清澜港西北约30海里处遇险,货船船头下沉。18时19分,船体倾斜加剧,进水严重,船上13名船员打算乘救生艇弃船逃生。

据现场指挥救助的清澜海事局局长

蔡映红介绍,接到遇险报警后,清澜海上搜救分中心立即启动海上搜救应急预案:通过船舶自动识别系统和琼州海峡船舶交通管理系统,搜寻在遇